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    ◎開会 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長兼生涯学習課長 おはようございます。 

 定刻になりましたので、定例会議を始めます。 

 本日の出席委員は３名であります。定足数に達していますので、これより令和５年大口町教

育委員会１月定例会を始めます。 

 なお、傍聴人はございません。 

（午前 ９時３０分）  

────────────────────────────────────────────────── 

    ◎日程第１ 教育長報告 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長兼生涯学習課長 日程第１、教育長報告をお願いします。 

○長屋教育長 改めまして、おはようございます。 

 前回は12月22日ということでしたので、それ以降の主なことについて報告をさせていただき

ます。 

 まず、１月８日日曜日でしたが、二十歳の集いという式典が開かれました。今年も二十歳の

子たちの様子はどうかなということで眺めておりましたけれども、本当に話を聞く態度が物す

ごくよくて、ああ、大口の若者たちは育っているなと、そんな印象を持って帰ってくることが

できました。 

 全部で256名だったか258名……。教えてもらったのは二百五十数名の対象者でありました。 

 それから、１月10日の日には教育長一時面談ということで、人事について校長先生方からの

校長意見に基づいて事務所の先生方と懇談をすることができました。 

 次回につきましては２月２日に第２次面談ということで、おおよそが固まっていく予定であ

ります。 

 それから、１月11日には丹葉地方教育事務協議会が犬山のエナジーサポートアリーナで開か

れ、参加をしてきました。その一つが令和５年度の小・中学校の入学式とか始業式等の儀式の

日程でありまして、決定ということでまた後ほど御覧いただきたいと思います。案を消してお

いてください。 

 それから、もう一点は令和５年度の丹葉地方教育事務協議会の予算書についてでありまして、

歳入歳出およそ235万円ほどの予算で１年間様々な活動が計画される予定であります。 

 それから、もう一点、情報交換ということで話が出た中で、令和５年度については11月下旬

のところで愛知県民の日というのが設定されること。ちょうど連休が続く辺りのところであり

まして、これもそれぞれ市町で決めることになっておりますが、今のところ丹葉全体で決めた

ほうがいいんじゃないかなというような意見もありまして、３月、今年度いっぱいのところで



 

また日にちについては明確にしていきたいということであります。 

 それから、管理職任用申査結果についても報告がありまして、校長先生については76％ほど、

教頭先生については74％ほどの合格率であったという、そんな報告がありました。 

 それから、１月14日土曜日には第15回の愛知万博メモリアル記念市町村対抗の駅伝競走があ

りまして、地球博公園で行われました。町内のチーム、大口町も頑張りまして、16の町村の中

で第９位ということで、選手一同、力を合わせていい結果を出せたんではないかなということ

を思っております。 

 それから、教育委員さんのお手元に世代を超えたスポーツのまちづくりという冊子を配付し

てありますが、２月３日に岡崎市で東海４県のスポーツ推進委員会の研究発表会が開かれまし

て、その折に大口町が発表する原稿でございまして、大口町のスポーツについての一端を報告

していただける、そんな資料でありますので、これもまた後ほどお読みいただきたいと思いま

す。 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長兼生涯学習課長 ありがとうございました。 

 それでは、日程第２から日程第４。教育長、お願いします。 

 

    ◎日程第２ 議事録署名者の指名 

○長屋教育長 それでは、日程第２につきまして、議事録署名者の指名を行います。 

 議事録署名者には、水谷惠子教育長職務代理者と丹羽力也委員を指名しますので、よろしく

お願いいたします。 

 

    ◎日程第３ 連絡・報告事項 

○長屋教育長 本日は議案がありませんので、日程第３の連絡事項に入ります。 

 まず１点目、令和４年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につきまして、事務局、説明を

お願いします。 

○松井学校教育課長 お願いします。 

 令和４年度要保護及び準要保護児童生徒の認定についてでございます。 

 資料のほうを御覧ください。 

 新たに５名が追加となります。 

 西小学校が児童扶養手当の支給により２名の追加、南小学校が生活困窮で２名、同じく中学

校が１名追加となりました。 

 もう一枚を見ていただきますと、南小学校が準要保護で19名、北小学校が準要保護40名、西

小学校が準要保護57名、小学校合計で準要保護が116名。大口中学校が要保護が１名、準要保護



 

が56名。町全体で要保護が１名、準要保護が172名となっております。 

 説明は以上でございます。名簿につきましては委員会終了後、事務局へ返却をお願いいたし

ます。説明は以上です。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

 この件につきまして、何かございましたらお願いします。 

 よろしいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 それでは、２点目、大口町教育委員会後援名義の使用許可の報告について、事務

局、説明をお願いします。 

○松井学校教育課長 それでは、大口町教育委員会後援名義の使用許可の報告についてでござい

ます。 

 まず１件目、使用許可のほうです。 

 １番の申請者、大口・扶桑ニューイヤーコンサート実行委員会。許可年月日は令和４年12月

27日。事業名は大口・扶桑ニューイヤーコンサート2023です。こちらは、毎年後援依頼がある

ものでございます。 

 ２件目の申請者、特定非営利活動法人ウィル大口スポーツクラブです。許可年月日は令和５

年１月17日。事業名がウィル大口スイムフェスティバル2023です。こちらも、毎年後援依頼が

あるものでございます。 

 続きまして、実績報告です。 

 １件目、株式会社平安閣。許可日は令和４年２月22日。実施日は令和４年５月から４か月で、

事業名は「ありがとうを贈ろう。」キャンペーンです。応募数は全国から7,133通の応募があっ

たそうで、そのうち愛知県の尾張地区の小学６年生からは2,288通の応募があったそうです。報

告として、小さな小冊子をいただいております。 

 ２件目です。東海労働金庫小牧支店。許可日は令和４年４月18日。こちらも実施日が令和４

年７月から約半年間で、事業名は第13回「はたらく人にありがとう」メッセージ募集です。こ

ちらのほうは、応募が東海３県からの応募が1,668通あったということです。こちらも小冊子を

報告としていただいております。 

 ３点目は、名鉄広見線活性化協議会。許可日は令和４年９月７日。実施日は令和４年10月か

ら12月中旬までの期間で、事業名は沿線謎解きゲーム『暴れん坊の鬼を封じ込めろ！』です。

こちらも、期間中714名の親子の参加があったというふうに報告が上がってきております。説明

は以上です。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 



 

 この件につきまして、何かありましたらお願いします。 

 よろしいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 はい、ありがとうございました。 

────────────────────────────────────────────────── 

    ◎日程第４ その他 

○長屋教育長 それでは、日程第４、その他ですが、事務局、何かありますか。 

○松井学校教育課長 特にはありません。 

○長屋教育長 委員さんのほうから何かありましたらお願いします。 

 よろしいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 ないようですので、協議・連絡事項は終わりましたので、事務局へお返しします。 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長兼生涯学習課長 ありがとうございました。 

 締めの言葉はよろしかったですか。 

○長屋教育長 じゃあ、いいですか。 

 今日は何年かぶりで、最短で会議を終えることになります。ありがとうございます。 

 とても今日も本当に寒い日でして、氷点下、名古屋地区はマイナス2.6度ぐらいだったですか

ね。また、四日市でもマイナス7.何度というようなことで、大変寒い日になり、１年のうちで

も最も寒い時期、大寒であります。しかし、暦を見ますと２月４日は立春ということになって

おりまして、本当に暦の上では春がもう本当に近づいてきておると。これからは三寒四温の時

期になるんじゃないかなと思っておりまして、もうしばらくの辛抱かなということを思ってお

ります。 

 しかし、コロナにつきましても、今コロナの位置づけをどうするのかということで議論され

ているようですけれども、各小・中学校のほうにおいてもちょこちょことコロナの陽性者が見

える状態でありますし、それからもう一つ、季節的なインフルエンザもはやる時期であります。 

 委員の皆さんにおかれましては、くれぐれも健康には御配慮いただき、御活躍いただきたい

なということを思っております。 

 差し当たって、明日までのところで極めて強い冬型の寒気が終わるようですので、楽しみに

したいなと思っております。今日はありがとうございました。 

○社本生涯教育部長兼町史編さん室長兼生涯学習課長 以上をもちまして１月の大口町教育委員

会定例会を終わります。 

（午前 ９時４５分）  
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